НАЧАЛО
СНИЛС
(прим: всегда два, идущие подряд)



Устанавливаем эталон/дубль на основании приоритета
Поле Приоритет

Результат:
Эталон: 
Приоритет = 1
Дубль: 
Приоритет = 0

Расходятся паспортные данные?
Поля ДокументСерия, ДокументНомер, ДокументДатаВыдачи

Нет
Да

Расходится дата рождения?
Поле ДатаРождения


Да
Нет

Нет

Да


Результат:
Эталон: ДокументДатаВыдачи = дата большая
Дубль: ДокументДатаВыдачи = дата меньшая
Примечание: NULL считаем как 0.

Вычислить количество не совпадающих знаков по дате рождения
Поле ДатаРождения


Расходятся имя и отчество?
Поля Имя, Отчество




	>1

=1


 Нет

Да


Расходится «есть договор ОПС»?
Поле ЕстьДововорОПС
Вычислить % расхождения по ФИО
Поля Фамилия, Имя, Отчество



>20%
=< 20%

Нет
Да



Есть договор ОПС = Да или Нет? 
(прим: по обоим СНИЛС, см. предыдущее  условие)
Поле ЕстьДововорОПС

Результат: не удалось установить эталон/дубль

Результат:
Эталон: ЕстьДововорОПС = Да
Дубль: ЕстьДововорОПС = Нет
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